INFORMASJON OM BYGGEPROSJEKTET

Start arrangement
Starten vil bestå av 8 startspor, med hver en bredde på 1 meter. Det vil være en luftoperert startlemm med lik bredde som de 8 startsporene. Dette området samt de første 30 m vil bli belagt med belegningsstein. Startplaten vil ligge med en kote høyde på ca 13 moh.

Det vil bli bygget tak over startplaten som er iht. Internasjonale krav til BMX anlegg. Topp av tak over start platen vil være på en kotehøyde med ca 16 moh..

Speaker / dommer tårn

Speaker må være plassert slik at denne har utsyn over hele banen. Dommerne må ha utsyn til målområdet. 

Det betyr at for å kombinere disse funksjonene vil det bli bygget et tårn i to etasjer. Grunnflaten på dette tårnet som vil bli bygget i trevirke vil være 3x3 meter. Topp av tak vil ligge på en kotehøyde på ca 15 moh. Det må legges inn strøm i tårnet.

Det må graves ut for fundamentering av tårnet. Fundamentet til tårnet tilvirkes i betong.

Tårnet plasseres sentralt i banen. Se vedlagt tegning.

Banen
Banen vil bli bygget etter internasjonal standard. Foruten starten som beskrevet over, betyr det en bredde på 5 meter og en lengde på max 450 meter. Vi vil bygge banen med en bredde på 5 meter og en lengde på ca 400 meter. Banen skal ha minimum 4 doserte svinger samt et vist antall hopp. Disse hoppene vil fra tid til annen bli bygd om for å tilfredsstille et høyt utfordringsnivå. 

Det vil bli lagt ut trekkrør under banen til bruk for kabler til lys, høytalere o.l. For nærmere detaljer om banen se vedlagt tegning.

Da tomten som er avsett til BMX banen er flat vil det kreve tilkjøring av masse i størrelsesorden ca 2000 m³. Denne massen vil være overskuddsmasse fra andre gravearbeider i regionen. Avtale er gjort med lokale entreprenører. Denne massen vil bli bearbeidet til en 5 meter bred trasse med doserte svinger og flere mindre og større hopp. Videre vil banen bli dekket med et ca 10 cm tykt lag av steinstøv. Doserte svinger og hopp vil bli støttet opp med forstøtningsmurer som alternativt kan tilvirkes med bildekk.

Før denne overskuddsmassen tilkjøres må eksisterende jordlag i traseen graves av og kjøres bort. Noe av massen vil bli tatt vare på for å planere og beplante områdene som ikke er dekket av traseen. Vi tar sikte på å etablere et BMX anlegg som i tilegg til å gi utøverne en utfordring også skal fremstå på en estetisk god måte,

Massen som skal kjøres bort utgjør et volum på ca  500 – 700 m³. Denne massen er grunneier (Sola Kommune) sin eiendom. Det må derfor avklares om Sola kommune selv ønsker å ta vare på denne massen. Alternativt vil Sola BMX stå for fjerningen av massen.

Seremoniplass
Vi vil etablere en seremoniplass. På denne plassen vil det bli satt opp tre stk flaggstenger. Det vil i dette område også bli satt opp en kiosk og benker. Videre vil det her være en grillplass / bålplass.

Denne seremoniplassen vil være den samme plassen som Sømme Barnehage allerede er i ferd med å etablere i den nord /østre hjørnet av det ansøkte området. Ved å samarbeide med Sømme barnehage om denne plassen vil vi kunne etablere et koselig område som vil kunne har et bruksområde ut over både Sola BMX og Sømme barnehage sitt behov.

Økonomi

Økonomien vil baseres på medleskontingenter, startkontingenter, basarer og dugnad. Videre vil vi søke om tippemiddler og fri til sponsormarkedet. 

Klubben er en samensluttning av frivillig foreldre som ønsker å lage et tilbud til barn og ungdom i Sola Kommune. Eventuelle overskudd av driften vil bli tilbakeført til klubben i form av vedlikehold, ombygginger av bane og til materiell.

Da vi er en nystartet klubb består den økonomiske oversikten foreløpig for det meste av utgifter og lite inntekter. 

Vi er dog et styre og en foreldregruppe som vil legge for dagen en stor andel av dugnadstimer i dette prosjektet. Disse timene er forsøkt synliggjort i avsnittene under.

Videre er vi i god og positiv dialog med næringslivet i kommunen som vi håper på skal ende i konkrete sponsoravtaler.

Salg av reklameplass
For å ha mulighet til å finansiere prosjektet vil Sola BMX selge reklameplass. Dette vil være i form av reklameskilt som plasseres på innsiden av gjerdet rundt banen. Denne reklamen vil  bli plassert på en slik måte at den i minst mulig grad er synlig for andre en de som benytter banen.

Sumasumarum

I sum vil bygging av banen totalt kunne beløpe seg til ca kr 360 000,-  Dette beløpet vil være fordelt melom dugnadstimer som vil utgjøre ca kr 210 000,- og direkte kostnader på ca kr 150 000,- som vil bli forsøkt dekket inn via søknad om offentlige middler og i sponsormarkedet.

I tillegg tar klubben sikte på å etablere en stall med utlånssykkler med tilhørende verktøy o.l. Innkjøp av slike sykler vil kunne beløpe seg pål ca. kr 30 000,-

Dette gir en total sum på ca kr 390 000,- for å etablere Sola BMX med tilhørende baneanlegg. 

Prosjektet kommer til å bli delt inn i 4 faser som viser vedlagt.

Fase 1

Byggingen av selve BMX banen vil bli basert på overskuddsmasse som tilkjøres fra regionen. 

Etter denne fasen vil vi ha ferdig en midlertidig bane som kan tas i bruk til trening.

Fase 2

Under fase to kommer startrampe og startarrangement til å bli bygget. Dessuten vil de doserte svingene bli belagt med belegningsstein eller lignende.

Fase 3

Bygging av Speaker/dommertårn og tribune blir jobben under fase 3. 
Fase 4

Under fase 4 kommer arbeidet til å dreie seg om seremoniplassen til å bli vesentlig 

Sola BMX har en målsetting av BMX anlegget skal fremstå på en estetisk og god måte. Vi vil av denne grunn legge ned arbeid i å beplantet område skikkelig.
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